
Гренада

ВИЗНИ РЕЖИМ

        Дипломатски и службени пасоши:  Потребна виза   
    Обични пасоши и друге путне исправе:  Потребна виза   
    Напомена:     
      

 

  

РЕЖИМ УЛАСКА ДРЖАВЉАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈE У УСЛОВИМА ПАНДЕМИЈЕ
COVID-19

Држављани Р. Србије могу да уђу у Гренаду. Обавезан је негативан PCR тест, не старији
од 72 сата. Неопходно је поседовати резервацију у смештају регистрованом за
опсервацију и карантин у трајању од најмање седам дана. Такође, потребно је пре
путовања добити одобрење које се добија преко следећег линка: https://travelauth.health.
gov.gd/ . Мора да се
уради нови тест након пет дана од уласка и уколико је резултат негативан, карантин се
може напустити.

УЛАЗАК И ИЗЛАЗАК ИЗ ЗЕМЉЕ
За носиоце српских пасоша потребна је виза.

СОЦИЈАЛНИ СПОРАЗУМИ
Није закључен социјални споразум.

КОРИСНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ:

ЗДРАВСТВЕНА СИТУАЦИЈА – Актуелну информацију о здравственој ситуацији у овој
земљи можете наћи на сајту Светске здравствене организације 
https://www.who.int/countries/grd/
 
Медицинска заштита у Гренади је задовољавајућа, али скупа за туристе, нарочито
уколико је потребна хоспитализација, јер се тражи плаћање на лицу места у готовини.
Хитна медицинска помоћ је доступна, али се на њу дуго чека. Путно осигурање је
потребно. Посебно се скреће пажња на присуство следећих здравствених проблема:
Зика вирус, Лајмска болест, дијареја, Денга грозница

БЕЗБЕДНОСНА СИТУАЦИЈА – Гренада нема високу стопу криминала. Потребно је ипак
бити уобичајено опрезан јер се дешавају провале како у куће и станове тако и у
аутомобиле. Има и тежих кривичних дела, али уз мере уобичајеног опреза нема веће
опасности по туристе.

ТРАНСПОРТ – Јавни превоз се обавља мини бусевима и таксијима, као и приватним
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бродићима између острва.
За држављане Р. Србије потребно је да уз српску возачку дозволу изваде и локалну,
привремену. Она се издаје на захтев и на основу стране возачке дозволе. Вози се левом
страном.

ОСТАЛО – Валута: Источно карипски долар (EastCaribbeandollar-EC$)

Контакти:

Приликом боравка на Гренадиза конзуларну помоћ и заштиту, можете се обратити
Амбасади Републике Србије у Вашингтону, САД (адреса: 2233 WisconsinAvenue, Suite 410
N.W. Washington D.C. 20007, USA), која на радној основи покрива Гренаду, путем
следећег контакт телефона: +1 (202) 332-0333 и електронске адресе:
info@serbiaembusa.org или consular@serbiaembusa.org
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